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Mistrovstvím světa v hokeji 2012 budou žít i Nová média ČT 

Řadu novinek a experimentů chystá pro letošní šampionát v ledním hokeji i divize Nová 
média. ČT vlastní internetová práva pro území České republiky, kromě toho přinese sadu 
praktických inovativních služeb, doplňujících televizní vysílání. Hlavní platformou pro 
fanoušky bude speciální web na adrese www.mshokej.cz. 

Přímo na hlavní stránce se budou streamovat všechny zápasy českého národního týmu, vedle bude k 
dispozici živý proud komentářů ze sociálních sítí v reálném čase. Ve chvílích, kdy se budou hrát dva zápasy 
najednou, budou mít diváci možnost vybrat si online ten, který je zajímá. Po zápase vše doplní rychlé 
sestřihy nejlepších momentů, gólů a bezprostředních komentářů.  

Novinkou v letošním turnaji je sekce Milujeme hokej, která bude centrem dění pro veškerou fanouškovskou 
komunitu. Sportovní komentátoři se budou snažit být co nejblíže těm, kdo hokej prožívají, a budou s nimi 
sdílet informace a zážitky prostřednictvím sociálních sítí. Robert Záruba a další komentátoři vstoupí při této 
příležitosti na sociální síť Twitter a budou své krátké postřehy publikovat i tam. Informace najdou fanoušci 
také na facebookovém profilu ČT4.  

Televizní vysílání bude s Novými médii ČT ve velmi úzkém propojení, díky čemuž se diváci budou moci 
masivně zapojit do průběhu šampionátu, např. budou mít možnost hlasovat o Nejslavnější gól národní 
hokejové historie. Na webových stránkách bude ČT monitorovat náladu fanoušků během zápasu 
prostřednictvím grafu nazvaného emociogram. Došlo také k úpravám aplikací ČT4. Na hlavních platformách 
– tedy  iOS, Android, WP7 a Symbian bude v nabídce rubrika MS hokej, kde budou mít uživatelé možnost 

sledovat články, videa a živé přenosy z MS. 

Úplnou novinkou je pak spuštění hybridní televize, pro jehož start vybrala ČT právě začátek MS v ledním 
hokeji – tedy 4. květen 2012. Jde o novou éru interaktivity v televizním prostředí. Diváci s příslušným 
technickým vybavením díky ní budou moci přímo během zápasu vyvolávat pohodlně dálkovým ovladačem 
informace o týmu, sestavách, hráčích, statistiky, program zápasů a řadu dalších informací. Do úplně nového 
moderního hávu se v tomto prostředí převlékne i fanoušky oblíbený Teletext ve formě tzv. Superteletextu.  

Michaela Fričová, tisková mluvčí ČT 
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